

## CORRECTION

[View Article Online](#)

[View Journal](#) | [View Issue](#)



Cite this: *Dalton Trans.*, 2014, **43**, 16943

DOI: 10.1039/c4dt90161d

[www.rsc.org/dalton](http://www.rsc.org/dalton)

## Correction: Ni<sup>2+</sup> chemistry in pathogens – a possible target for eradication

Magdalena Rowinska-Zyrek,<sup>\*a</sup> Jolanta Zakrzewska-Czerwinska,<sup>b,c</sup>  
Anna Zawilak-Pawlik<sup>c</sup> and Henryk Kozlowski<sup>a</sup>

Correction for 'Ni<sup>2+</sup> chemistry in pathogens – a possible target for eradication' by Magdalena Rowinska-Zyrek et al., *Dalton Trans.*, 2014, **43**, 8976–8989.

The name of program and organization, which supported our research, is given incorrectly. Now, it should read: The research was supported by Wroclaw Research Centre EIT+ under the project “Biotechnologies and advanced medical technologies” – BioMed (POIG.01.01.02-02-003/08) financed from the European Regional Development Fund (Operational Programme Innovative Economy, 1.1.2).

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Faculty of Chemistry, University of Wroclaw, F. Joliot-Curie 14, 50-383 Wroclaw, Poland

<sup>b</sup>Faculty of Biotechnology, University of Wroclaw, F. Joliot-Curie 14A, 50-383 Wroclaw, Poland

<sup>c</sup>Institute of Immunology and Experimental Therapy, Polish Academy of Sciences, Department of Microbiology, Weigla 12, 53-114 Wroclaw, Poland

